11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 21:44:27

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.10.2009 22:25:15

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/113752/answer/113762




MaxkcuM, 9T0 MOKeT OLITh ITPOSIBIIEHKE aJlIePTrUYeCKOl Peakluy Ha Pa3InyHbIe MeIIIHHCKHe
mpernapaThl WK MUIIEeBOH ajieprur. KpoMe Toro aTo MoxeT OBITH J1000€ BOCIAIUTEIbHOE
3abosieBaHKe, KOTOpoe TpebyeT 0CMOTpa JepMaTosIora.



